

正誤表
Erratum

『滋賀大学経済学部研究年報』第24巻，2017年の表紙に掲載している目次において間違いがありました。お詫びして訂正いたします。

The editorial board apologizes for the errors present on the front cover, published in the journal of *The Annals of Human and Social Sciences Faculty of Economics Shiga University*, Vol.24, 2017.

These errors and their corrections are as follows:

| | |
|-----------------|--|
| 誤 Error | 研究ノート 「具体的なイメージにふれるこの機会を，実際に各館を訪れてみるきっかけに」という <u>企画</u> —国立ハンセン病資料館2017年度春季企画展「ハンセン病博物館へようこそ」と同展付帯事業「ハンセン病博物館へようこそ」各館活動報告会に寄せたノート— |
| 正 Correction | 研究ノート 「具体的なイメージにふれるこの機会を，実際に各館を訪れてみるきっかけに」という <u>企画</u> —国立ハンセン病資料館2017年度春季企画展「ハンセン病博物館へようこそ」と同展付帯事業「ハンセン病博物館へようこそ」各館活動報告会に寄せたノート— |